

52 osobných odporúčaní od študentov jazykových kurzov

Štátna jazyková škola - Hlavná

Košice, Košice - Staré Mesto

Študenti absolvovali a odporúčili tieto jazykové kurzy
skupinové kurzy pre verejnosť

Autenticitu osobných odporúčaní garantuje prevádzkovateľ najväčšieho českého jazykového portálu Jazykovky.cz a jeho slovenskej mutácie JazykovéŠkoly.sk, spoločnosť gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotia študenti výhradne prostredníctvom elektronických formulárov JazykovéŠkoly.sk a sú ponechané bez úprav. Autenticita odporúčaní je overovaná technickými prostriedkami a namátkovou kontrolou. Spoločnosť gdi, s.r.o. má kontakty na nižšie uvedených klientov. Úplnosť a pravosť odporúčaní si môžete nechať overiť na telefóne +421 220 510 430.



gdi, s.r.o. Mlýnská 326/13
602 00 Brno • www.gdi.cz
info@gdi.cz • ičo:26301768
dič. CZ26301768

Mgr. Václav Kovařík

garant osobných odporúčaní JazykovéŠkoly.sk

K 6. 10. 2020 evidujeme týchto **52 overených osobných odporúčaní**:

1. Mgr. Renáta Kassayová, učiteľka, Základná škola

Košice

„ Systém výučby mi veľmi vyhovuje, taktiež som spokojná s pani učiteľkami, ktoré sú ústretové a odborne zdatné. Vyhovuje mi aj čas, zamestnanci sú milí a príjemní. Myslím, že aj poplatok je výhodný na rok. Neľutujem, že som sa tu prihlásila. Ak by som sa rozhodovala znova, rozhodnem sa rovnako. Samozrejme, odporúčila by som túto jazykovú školu. “

Hodnotené 24.3.2020 z IP: 88.212.37.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

2. Anna, analytik

Košice

„Super vyučujúca, všetko vysvetli, vytvára pozitívnu atmosféru, zaujíma sa s čím máme problém, tomu prispôsobí priebeh hodiny.“

Hodnotené 13.2.2020 z IP: 88.212.40.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

3. Eva

„Áno určite odporúčam jazykovú školu na Hlavnej 113. Som spokojná s priebehom a obsahom výučby, s milým a profesionálnym prístupom vyučujúcich. Vyhovuje mi čas vyučovania. Páči sa mi veľká ponuka rôznych jazykových kurzov, dokonca aj výučba slovenského jazyka asi pre zahraničných študentov.“

Hodnotené 9.2.2020 z IP: 88.212.37.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

4. Matúš Berík, projektant, SERVIS GROUP, a.s.

Košice

„Vyhovuje mi čas kedy sa vyučuje anglický jazyk a taktiež to, že sa na hodinách zapisuje výslovnosť preberaných slov. Škola je dobre situovaná, v blízkosti je parkovisko a taktiež časté spoje MHD v blízkosti školy, páči sa mi aj to, že lavice sú v škole usporiadané ako v bežnej škole. Výborný prístup vyučujúceho a s výučbou som takisto spokojný, nakoľko je učivo preberané podrobne. Túto školu odporúčam aj známym.“

Hodnotené 19.1.2020 z IP: 88.212.37.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

5. Martina Smolníková

„Chodím do tejto školy jedenásť rokov. Všeobecná štátnica z nemeckého jazyka za mnou a predtým štátnica z anglického jazyka. S vyučujúcimi som bola vždy max. spokojná. Za mňa je táto škola najlepší pomer ceny a kvality v meste. Tiež skvelá lokalita v centre mesta. Môžem len odporučiť.“

Hodnotené 3.1.2020 z IP: 178.40.3.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

6. Tatiana, referent

Košice

„Už niekoľko rokov navštevujem Štátnu jazykovú školu. Veľmi kompetentná metodika, premyslený systematický prístup a úžasní učitelia, ktorí svoju prácu poznajú a milujú, ľahko a ... pokračovanie na ďalšej strane...“

...pokračovanie z predchádzajúcej strany... **jednoducho vysvetlia materiál. Obzvlášť by som chcela poďakovať našej pani učiteľke Babičovej za použitie užitočných a zaujímavých informácií a neštandardný prístup. Hodiny zanechávajú iba pozitívne emócie. Veľmi odporúčam tým, ktorí sa chcú naučiť jazyk a zároveň tráviť čas zaujímavo a s prínosom pre seba.“**

Hodnotené 27.12.2019 z IP: 87.197.154.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

7. Marián Stercz, geológ, Štátny geologický ústav Dionýza Štúra

Košice

„Nakoľko neviem porovnať vyučovanie anglického jazyka na iných školách, môžem len predstrieť svoje osobné pocity. Už na prvej hodine som zostal prekvapený, akým spôsobom ma vtiahla naša učiteľka p. Babičová do výuky - toľko energie a taký skvelý prístup som naozaj nečakal. Po prvom roku som na našu jazykovku dotiahol aj svojho syna a myslím, že aj on je nadmieru spokojný. Je pravda, že sa doma (ako zamestnaný, vyťažený človek) na vyučovanie nestíham veľmi dôsledne pripravovať, ale to je problém na mojej strane. Aspoň na vyučovaní sa snažím pochytiť čo najviac... Škola je v centre mesta kúsok od mojej práce a aj školné je pomerne priaznivé. To, že v triede je viacero študentov som zo začiatku považoval za nevýhodu ale naopak, núti to človeka počúvať a porozumieť aj iným ľuďom, nie len lektorovi. Naozaj vrelo odporúčam všetkým záujemcom o štúdium (konkrétne angličtiny u p. učiteľky Babičovej, ale predpokladám že ani ostatní učelia nezaostávajú).“

Hodnotené 17.12.2019 z IP: 178.40.37.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

8. Sofia Polnerova, študent

Košice

„Veľmi sa mi páči prístup k vyučovaniu. Som veľmi spokojná s každou hodinou . a veľmi odporúčam“

Hodnotené 16.12.2019 z IP: 90.64.108.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

9. Gabriela Štefanová

„Lepšiu jazykovú školu som si vybrať nemohla. Má výbornú polohu priamo v centre mesta. Takisto pomer kvality a ceny je vynikajúci. Vysoko oceňujem entuziazmus a profesionálny prístup vyučujúcej lektorky Mgr.Vasilovej a z predošlého školského roka Mgr.Puzderovej. Vyučovanie prebieha v priateľskej atmosfére a hodina veľmi rýchlo ubehne. Odporúčam všetkým, odnesiete si odtiaľ mnoho vedomostí.“

Hodnotené 15.12.2019 z IP: 88.212.36.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

10. Zuzana Kal'avská

„Navštevujem prípravný kurz na štátnu jazykovú skúšku z anglického jazyka a hodnotím ho veľmi pozitívne. Vyučujúca nám poskytuje potrebné študijné materiály a výklad, ...pokračovanie na ďalšej strane...“

...pokračovanie z predchádzajúcej strany... **dokáže zrozumiteľne vysvetliť prípadné nejasnosti, na hodinách vládne priateľská atmosféra. Kurzy na tejto škole môžem len odporúčať, keďže prístup je veľmi zodpovedný. Škola ponúka kurzy rôznych jazykov v poobedných a večerných hodinách, čo je výhodou pre pracujúcich. Pozitívom je aj poloha v centre mesta. "**

Hodnotené 15.12.2019 z IP: 178.18.71.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

11. Oksana Humenna

„najviac sa mi páči prístup vyučujúcej. Som spokojná a určite by som odporúčala túto školu kamarátom a známym.“

Hodnotené 12.12.2019 z IP: 158.197.211.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

12. Edita Fedor

„Príprava na štátnu jazykovú skúšku je pripravená a vedená na veľmi dobrej úrovni. Vyučujúci poskytuje študentom na každej hodine študijné materiály potrebné ku skúške a venuje sa ich výkladu. Oceňujem maximálnu ochotu vychádzať študentom v ústrety v prípade vyžiadania si práce navyše. Výhodou školy je pestrá ponuka kurzov rôznych úrovní a z viacerých jazykov a situovanie v centre Košíc, čím je prístupná širokej verejnosti.“

Hodnotené 12.12.2019 z IP: 87.197.52.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

13. Zuzana Murinová, Business administrator, SGS Slovakia spol. s r.o.

Košice

„Na kurz angličtiny som začala chodiť do tejto školy na základe odporúčania mojej kamarátky, takže som približne vedela, čo môžem očakávať. No nakoniec moje očakávania táto škola nie len naplnila, ale dokonca prevýšila. Atmosféra v škole je veľmi priateľská. Moja učiteľka je najlepšia učiteľka z celej školy :) Jej profesionálny, ľudský a priateľský prístup k nám je na nezaplatenie. Obdivujem aká je plná energie a pozitívnej nálady po celom dni a ešte vo večerných hodinách. Za výhody študovania v tejto škole považujem aj polohu školy a čas vyučovania, nakoľko pracujem a skôr by som na hodiny chodiť nemohla. Nevýhodou je jedine to, že sa nestíham dostatočne pripravovať na hodiny, pretože niekedy musím pracovať aj z domu, ale tomu samozrejme nie je na vine škola. "

Hodnotené 11.12.2019 z IP: 46.34.236.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

14. Angelika B.

„Momentálne sa zúčastňujem kurzu maďarského jazyka a už po necelých dvoch mesiacoch som si všimla pozitíva tejto školy. Som veľmi spokojná so svojou lektorkou pani Tothovou, ktorá je veľmi trpezlivá a vždy rada odpovie na tú istú otázku aj niekoľkokrát. Cítim, že sa v maďarčine po každej hodine zlepšujem. Vrelo odporúčam!“

Hodnotené 10.12.2019 z IP: 178.40.35.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

15. Klaudia Rečova, špecialista, VSE Holding, a.s

Košice

„Oceňujem odborný a veľmi príjemný, ľudský prístup lektorky Mgr. Puzderovej k žiakom jazykovej školy. Výborná atmosféra na hodinách, množstvo informácií a neviazaná komunikácia. Odporúčam všetkým záujemcom o výučbu cudzieho jazyka.“

Hodnotené 10.12.2019 z IP: 178.40.109.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

16. Erika Timuláková

„Prvý rok navštevujem kurz Anglického jazyka.Som v piatom ročníku a je mi veľmi ľúto, že som nezačala od prvého ročníka.Veľmi sa teším na hodiny, sú zaujímavé a pútavé.Vyučujúca p.Vasílová je úžasná lektorka, ma výborne pripravené a diferencované úlohy pre študentov. Vie výborne zaujať a motivovať k činnosti na hodine.Je ochotná sa prispôbiť potrebám študentov.Určite odporúčam túto školu.“

Hodnotené 10.12.2019 z IP: 88.212.54.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

17. Nováková

„Som veľmi spokojná s kvalitou, ktorú škola poskytuje. Mám za sebou skúšku z nemeckého jazyka, momentálne sa zúčastňujem kurzu AJ. Ďakujem za možnosť mať takúto výbornú školu v Košiciach. Cením si kvalitu lektorov tejto školy.“

Hodnotené 10.12.2019 z IP: 88.212.40.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

18. Marta Bindová, predavačka, SAFINA spol. s.r.o

04001 Košice

„S výberom školy som veľmi spokojná je v centre mesta vládne tam príjemná atmosféra. Teším sa na každú vyučovaciu hodinu. Lektorka nemeckého jazyka je veľmi trpezlivá k nám začiatovníkom a je na vysokej odbornej úrovni. Veľa som sa už naučila z nemčiny a odporúčam aj ostatným.“

Hodnotené 10.12.2019 z IP: 217.145.200.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

19. Evelina Urova, študent

Košice

„Odporúčam všetkým svojim známym! Profesionálny, individuálny a ústretový prístup. Škola je priamo v centre mesta. Každá hodina je veľmi zaujímavá a veľmi rýchlo ide čas. Veľmi som spokojná že som si vybrala túto školu. Ďakujem lektorke p. Vasilovej za to, že sa môžem cítiť ako doma a mám v živote ďalšie miesto, kam sa môžem tešiť :) Odporúčam! “

Hodnotené 9.12.2019 z IP: 147.232.232.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

20. Jozef Tokar, Stomatolog, Stomatok s.r.o

Košice

„Skola sa mi velmi paci. Hodiny francuzstiny su vedene vysoko profesionalne na vysokej odbornej urovni. Pani profesorka Horakova vie pekne vysvetlit ucivo a naucit ...ma skvely pristup. Skolu vrelo odporucam.“

Hodnotené 9.12.2019 z IP: 78.98.253.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

21. Gabriel Mihalčin, Prekladateľ/tlmočník nemec. jazyka, VSE Holding a.s.

Košice

„Ochota vyúčujúcich prispôbiť sa študentom a ich úrovni jazyka pri výučbe, trpezlivosť :). Blízkosť v centre mesta, knihy za veľmi dobre ceny. Školu by som určite odporúčal. “

Hodnotené 9.12.2019 z IP: 88.212.40.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

22. Beáta Šalingová

Košice

„Hodiny francúzštiny pre začiatočníkov sú veľmi zaujímavé vedené. Lektorka je šikovná, dokáže veľa naučiť (ak vezmem do úvahy, koľko sme toho prebrali za necelé tri mesiace), človek nemá problém sa jej čokoľvek opýtať a hlavne - nahlas skúsiť niečo povedať. V podstate každému dáva rovnaký priestor a každého trpezlivo opravuje. A stále tak, že je to motivačné a nie odstrašujúce. Som veľmi spokojná. Jediným negatívom je, že učebnica ktorú používame, nemá prístupné audio, takže poslech textov je možný len na hodine v škole.“

Hodnotené 9.12.2019 z IP: 90.176.9.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

23. Martin Dvojak

Košice

„Na inú školu / kurz by som ani nešiel! Zaujímavé s ľudským prístupom.“

Hodnotené 9.12.2019 z IP: 194.160.229.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

24. Jana Medvid'ová

„škola je situovana v meste, ma rozne urovne pre studentov, variabilny cas vyucby. je cenovo pristupna. lektorka je skusena, dlhorocna ucitelka, s intenzivnym pristupom ku studentom. “

Hodnotené 8.12.2019 z IP: 90.64.139.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

25. Martina Molčányiová, učiteľka, ZŠ HRčel'

Veľaty

„ Veľmi oceňujem erudovaný a zároveň ľudský prístup pedagógov. Bonusom je možnosť parkovania v blízkosti školy. “

Hodnotené 8.12.2019 z IP: 188.120.31.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

26. Michaela Šulíková

„Som veľmi spokojná s výberom tejto jazykovej školy. Oceňujem prístup a motiváciu, ktorou vyučujúca vie motivovať poslucháčov. Doposiaľ, ma žiaden učiteľ nevedel nadchnúť pre Aj, avšak v tejto škole sa to vyučujúcej podarilo. Vrelo odporúčam. “

Hodnotené 8.12.2019 z IP: 85.135.153.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

27. Martina Šántová, učiteľka, SOŠ Ostrovského 1, Košice

Košice

„Na škole sa mi najviac páči osobnosť učiteľa, schopnosť vysvetliť veci jasne, zrozumiteľne, pri neporozumení danej témy ochota opätovne veci vysvetliť. Atmosféra v škole je príjemná, v škole je teplo, ticho, útulne, bez rušivých momentov. S výučbou som spokojná, a určite by som štúdium na tejto škole odporúčala komukoľvek, kto sa chce zdokonaľiť vo výučbe akéhokoľvek cudzieho jazyka. “

Hodnotené 8.12.2019 z IP: 90.64.138.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

28. Jana Mullerová, učiteľka

Jaklovce

„Navštevujem kurz nemeckého jazyka a som veľmi spokojná. Pani učiteľka vytvára na hodine veľmi príjemnú atmosféru, je milá a ústretová. Pozitívne hodnotím cenu kurzu, umiestnenie školy a samotnú výučbu. Jednoznačne odporúčam túto školu aj ďalším nadšencom cudzích jazykov. “

Hodnotené 8.12.2019 z IP: 194.154.250.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

29. Martin Ondera, SW Engineer

Košice

„Na tejto jazykovej škole som postupne absolvoval kurzy angličtiny, francúzštiny a (aktuálne) nemčiny, pričom z angličtiny som úspešne absolvoval aj štátnu skúšku. Vo všetkých prípadoch som bol s vyučovaním aj s vyučujúcimi spokojný - veľmi pozitívne hodnotím prístup, ochotu a skúsenosti pani učiteľiek Babičovej, Horákovej a Zavatčanovej. Rovnako pozitívne hodnotím cenu kurzov, ktorá je - v porovnaní s konkurenčnými jazykovými školami - na veľmi priaznivej úrovni. Ďalším pozitívom je výhodná poloha jazykovej školy v centre mesta (škola aktuálne sídli na SPŠ Dopravná na Hlavnej ulici, v minulosti sídlila na SPŠ Strojnícka na Komenského resp. na ZŠ L. Novomeského). Trošku menej pozitívne hodnotím učebnice, ktoré sú v niektorých prípadoch v kurzoch používané ako základná učebná literatúra. Celkovo som však so školou veľmi spokojný a odporúčam ju aj ostatným.“

Hodnotené 8.12.2019 z IP: 90.64.142.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

30. Radoslava Čekovská, Študent SŠ

Košice

„Navštevovať túto jazykovú školu je radosťou už len vďaka príjemnej atmosfére, ktorú vytvára naša učiteľka. Veľkou výhodou je, že hodiny sú veľmi zaujímavé a odchádzate z nich určite obohatení o rôzne slovíčka a hlavne s nadšením z angličtiny! Ďalšou výhodou je taktiež lokalita v centre mesta. Som rada, že som sa prihlásila do tejto školy a vrelo odporúčam aj známym.“

Hodnotené 7.12.2019 z IP: 178.143.105.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

31. Monika Jánošová, učiteľ, VŠBM v KE

Košice

„Štátnu jazykovú školu v Košiciach som navštevovala pred mnohými rokmi, a preto som sa pre ňu rozhodla opäť aj v prípade francúzskeho jazyka. Vyhovuje mi jej maximálne výhodná lokalizácia a kvalita výučby. Som maximálne spokojná, tak s učiteľom francúzskeho jazyka, ako aj s prístupom zamestnancov školy. ŠJŠ by som určite odporučila.“

Hodnotené 7.12.2019 z IP: 95.103.124.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

32. Jana Markova, Kontakt n.o.

Košice

„Veľmi sa mi páči prístup pani Karin Bogsch k študentom a veľmi aktívne hodiny, na ktoré sa veľmi tesím pretože nás svojim pozitívnym prístupom sa snaží naučiť na hodine čo najviac a veľmi zaujímavou formou. Určite by som odporučila túto jazykovú školu aj svojim známim. Tým že škola je v centre mesta je tam dobrá dostupnosť a aj rozvrh vyhovuje.“

Hodnotené 6.12.2019 z IP: 188.167.251.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

33. Andrey Trusov, manazer, a2works.sk

Košice

„Učiť sa po nemecky na jazykovej škole je naozaj potešením! Teší ma individuálny prístup k vzdelávaniu, priateľská atmosféra v skupine študentov, napínavý vzdelávací proces! Vo svojom mene a v mene študentov, s ktorými študujem jazyk, by som rád poďakoval nášmu učiteľovi za príležitosť, aby sa jedného dňa stal rodeným hovorcom nemeckeho!“

Hodnotené 6.12.2019 z IP: 84.245.121.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

34. Slavomíra Mišková, SZČO

Košice

„Pozitívne hodnotím prístup vyučujúcej p. učiteľky Vasiľovej, vyhovuje mi jej spôsob výučby, výhodou je možnosť zakúpiť si učebnicu priamo v škole. Ceny kurzov sú veľmi výhodné. Určite odporúčam.“

Hodnotené 6.12.2019 z IP: 78.99.63.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

35. Richard Kubička, SZCO

Košice

„Hodiny sú veľmi zaujímavé a dynamické, prístup našej vyučujúcej p. Vasiľovej k nám študentom je veľmi dobrý, trpezlivý a stále cítime jej veľký záujem naučiť nás čo najviac. Veľmi odporúčam.“

Hodnotené 5.12.2019 z IP: 88.212.40.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

36. Ivana Jalčáková, personálny konzultant

Košice

„Ja som so školou veľmi spokojná. Učiteľka sa nám venuje, dáva nám testy ako aj písomky zo slovíčok či fráz. Nie je to tak ako na iných školách, že dostaneme slovíčko v slovenčine a je potrebné ho preložiť do angličtiny ale dané slovo, ktoré potrebujeme napísať v angličtine je popísané v anglickom jazyku. Takže človek musí mať slovnú zásobu a neustále si ju opakovať. Pravidelne máme hodiny aj hravou formou, kde sa zapája celá trieda (skupina). Čo sa týka prestupu v rámci tried či skupín (ak niekomu nevyhovuje či už level alebo vyučujúca), nie je s tým žiaden problém. Veľmi radi výjdu v škole v ústrety. Školu by som určite odporúčila.“

Hodnotené 5.12.2019 z IP: 88.212.37.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

37. Petra Lazúrová, Exekútorský úrad

Košice

„S jazykovou školou som maximálne spokojná a taktiež aj prístup pani profesorky je vysoko profesionálny. Moja pani profesorka angličtiny je "simply the best". Perfektné a vrelo odporúčam.“

Hodnotené 5.12.2019 z IP: 87.197.136.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

38. Bibiána Čupková, študent

Košice

„S touto Jazykovou školou som veľmi spokojná. Skvelý prístup učiteľov, ktorí pomôžu v každej situácii. Hodiny sú vedené veľmi zaujímavou formou. Taktiež dostupnosť tejto školy v centre mesta a aj cenová dostupnosť sú veľmi priateľné. Odporúčam každému.“

Hodnotené 5.12.2019 z IP: 178.143.112.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

39. Mária Kuczik, študent

Košice

„Veľmi ochotný prístup vyučujúceho, dobrá metóda výučby, zaujímavé hodiny a úlohy. Vrelo odporúčam každému.“

Hodnotené 4.12.2019 z IP: 85.237.232.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

40. Terézia Porubská

„Táto škola je v centre mesta, je ľahko dostupná aj atmosféra v triede je super. Najlepšia je však pani Zavatičanová - naša pani učiteľka nemčiny. Je veľmi milá a trpezlivá a jej hodiny sú skvelé - vďaka nej rada chodievam na nemčinu. Je vždy ochotná každému študentovi všetko a obsažne vysvetliť a na jej hodinách sa vždy veľmi veľa naučíme. Pani učiteľka učí srdcom aj dušou a je vidno, že učenie je pre ňu poslaním. Odporúčam!“

Hodnotené 3.12.2019 z IP: 88.212.37.xxx (viacej hodnotení z tejto IP adresy)

41. Svetlana Sobinovská, Odborný asistent- špecialista, Ministerstvo obrany SR

Košice

„Túto jazykovú školu vrelo odporúčam. Atmosféra v škole je výborná. Okrem predpísaných učebníc, pracuje aj tlačenými materiálmi, ktoré sú nám posielané na email. Veľa počas vyučovacej hodiny konverzujeme. S informáciami nie je vôbec problém. Pani učiteľka odpovie na akúkoľvek otázku. Keď z nejakého dôvodu nie je študent na hodine, materiály sú mu preposlané emailom. Vrelo odporúčam.“

Hodnotené 3.12.2019 z IP: 62.197.248.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

42. Jana Kačmárová, SZČO, SZČO

Košice

„ŠJŠ navštevujem už 24 rokov, je to môj druhý domov, páči sa mi dostupnosť, profesionálny prístup, fantázia v príprave na jednotlivé hodiny a ...pokračovanie na ďalšej strane...“

...pokračovanie z predchádzajúcej strany... **možnosť byť nekonečným študentom. Atmosféra je príjemná, počet žiakov v kurze vyhovujúci. Naša Mm. Horáková je unikátna, vždy pripraví skvelý program na hodinu tak, aby upútala pozornosť každého a zároveň každému dala šancu vyjadriť sa. Školu som za tie roky odporúčila viacerým známym, ktorí ju aj navštevujú.**

Hodnotené 2.12.2019 z IP: 46.34.226.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

43. Iveta Wilková, pedagóg, ZŠ

Košice

„Zodpovedný a profesionálny prístup vyučujúcich k práci, výborná atmosféra na kurze, dostupnosť školy (centrum mesta), primeraná cena kurzov, školu by som jednoznačne odporúčila.“

Hodnotené 2.12.2019 z IP: 88.212.37.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

44. Adriána Dziaková, administratívny pracovník

Košice

„Vysoko profesionálny prístup, výborná vyučovacia metóda. Úžasná vyučujúca Mgr. Anna Puzderová.“

Hodnotené 2.12.2019 z IP: 88.212.37.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

45. Ľubica Fedorová, učiteľka

Košice

„V jazykovej škole mi vyhovuje všetko. Nie veľký počet študentov v triede, výborná pedagogička, časy kurzov... Počas výuky máme príjemnú pracovnú atmosféru, na každú hodinu sa teším. Školu odporúčam v podstate stále, robím jej dobrú reklamu medzi známymi, ale najmä medzi svojimi stredoškolskými študentmi :-) “

Hodnotené 2.12.2019 z IP: 90.64.149.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

46. Margita Nagyová, samostatná administratívna pracovníčka, Sociálna poisťovňa

Košice

„Páči sa mi prístup našej pedagogičky, jej pozitívny, empatický prístup, vždy ochotná reagovať na naše otázky, stále nás povzbudzuje, som veľmi spokojná a našu učiteľku by som odporúčala (priala) každému. Čo sa týka školy, je tam čisto, ticho, ale je tam zima. Prístup zamestnancov je príjemný, radi ochotne poradia. Nemám čo vytknúť.“

Hodnotené 2.12.2019 z IP: 88.212.37.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

47. Peťo Bogár

Košice-okolie

„1, Že som mal možnosť konečne sa prihlásiť na kurz Maďarského jazyka. V mieste predchádzajúceho bydliska som takúto možnosť nemal. 2, Škola je v centre mesta a je ľahko dostupná. Cena kurzu je veľmi prijateľná a aj termín výučby je vyhovujúci. 3, Atmosféra je výborná, z vlnnejšej partie vypadli iba traja študenti, ktorí zmenili bydlisko a ...pokračovanie na ďalšej strane...“

...pokračovanie z predchádzajúcej strany... pridalo sa 5 nových. 4, Pani profesorka má s nami nekonečnú trpezlivosť a jej nadšenie je obdivuhodné. 5, Maďarčina je svojou stavbou tak náročný jazyk a učiva je tak neskutočne veľa, že by to chcelo 2 vyučovacie dni, len žiaľ, táto alternatíva nevyhovuje väčšine študentov. Pri jednom vyučovaní dni v týždni by pokojne mohla byť učebnica A1 rozfázovaná do troch ročníkov. 6, Áno, odporučil by som ju mojim známym. "

Hodnotené 2.12.2019 z IP: 88.212.37.xxx (viacej hodnotení z tejto IP adresy)

48. Michal Rozner, terénny sociálny pracovník

„Vyučujúca svojím pozitívnym prístupom dokáže nadchnúť poslucháčov k osvojovaniu si základov cudzieho jazyka a k rozvíjaniu komunikačných kompetencií v tomto jazyku. Som veľmi spokojný s výučbou cudzieho jazyka na tejto štátnej jazykovej škole. Túto štátnu jazykovú školu odporúčam svojim známym. “

Hodnotené 2.12.2019 z IP: 178.40.107.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

49. Janka Csajková, dôchodca, pôvodne učiteľ, -

Košice

„. poloha /centrum mesta/ . tradície - prijateľná cena - atmosféra priateľská, podporujúca - prístup zamestnancov ústretový - výborná vyučujúca, - na hodiny sa vyslovene teším, školu odporúčam “

Hodnotené 2.12.2019 z IP: 109.61.52.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

50. Jozef Bukovský

Košice

„Cena, lokalita, atmosféra.“

Hodnotené 2.12.2019 z IP: 195.80.183.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

51. Dušan Weinwurm, projektový manažér

Košice

„Veľmi dobrá hodnota za, na dnešné pomery, symbolické školné. Profesionálny prístup a odbornosť pani učiteľky Zavatčanovej. Veľmi pekné priestory školy a dobrá dostupnosť v rámci centra mesta. Veľmi priateľská a zároveň pracovná atmosféra na hodinách. Odporúčam! “

Hodnotené 1.12.2019 z IP: 78.98.141.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

52. Lucia Koščová

Košice

„Školu by som odporučila svojim známym. S výučbou som veľmi spokojná. P. Tóthová má veľmi rada svoju profesiu, čo je vidno aj na výučbe. Hodiny sú zaujímavé, nie nudné. Zároveň nás motivuje v učení cudzieho jazyka. Tak zanieteneho učiteľa som nezažila za doterajší môj život. Rada chodím na jej hodiny. Atmosféra v triede je vynikajúca, nie sú robené žiadne rozdiely medzi študentmi.“

Hodnotené 1.12.2019 z IP: 78.99.107.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)